

VIKING
USB flash disk 16GB 4V1
MEMORY CARD READER V4 USB3.0 4V1
USB FLASH DISK 3.0 4V1 32GB/64GB/128GB

**Návod na obsluhu/User manual/Návod na použitie/Bedienungsanleitung/
Használati utasítások**

CZ/EN/SK/DE/HU



CZ

VIKING USB flash disk 16GB 4V1

Děkujeme za koupi a projevenou důvěru našim zařízením značky VIKING. Věříme, že Vám budou vždy dobře a spolehlivě sloužit.

Viking usb flash disk 16GB 4v1 připojte do vašeho zřízení. Dojde k detekci nového kapacitního zařízení a můžete začít přenášet, zálohovat, nebo kopírovat vaše soubory. K automatické detekci dojde u operačního systému Windows; Linux a Android. Pro použití čtečky karet v zařízeních Apple, je potřeba si doinstalovat aplikaci iUSB, kterou naleznete na iStore, nebo stáhnete pod QR kódem umístěným na obalu produktu, nebo originálním návodem v AJ. Tato aplikace Vám navíc dovolí vaše soubory i bezpečně šifrovat.

Aplikace iUSB, podporuje operační systémy:
iOS; OSX; Windows; Linux a Android

Model: VIKING USB FLASH 4v1 16GB
Kapacita: 16GB
Rozměr: 61.6 x 14 x 9.2 mm
Hmotnost: 20g
Podpora systémů: FAT32, exFAT

Podporované formáty:

Fotografie: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Hudba: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumenty: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, pages, numbers, htm, html

Rychlost čtení/zápisu pro USB3.0: ≥30MB/s / ≥20MB/s
Rychlost čtení/zápisu pro Lightning, USB-C, micro USB: ≥30MB/s / ≥20MB/s
Podpora šifrování: ANO
Certifikace: FCC, RoHS, CE

VAROVÁNÍ A UPOZORNĚNÍ

1. Zařízení a jeho doplňky nerozebírejte.
2. Neupravujte, nerozebírejte, neotevírejte, nepropichujte, nevndávejte ani jinak nezasahujte do dobíjecí baterie uvnitř zařízení.
3. Chraňte před ohněm a jinými zdroji tepla, aby nedošlo k přehřátí a poškození zařízení včetně baterie uvnitř zařízení.
4. Chraňte před stykem s vodou
5. Neházejte a netřeste se zařízením.
6. Nepoužívejte chemické čisticí prostředky k čištění zařízení.
7. Tento přístroj není určen pro používání osobami (včetně dětí), jimž fyzická, smyslová nebo mentální neschopnost či nedostatek zkušeností a znalostí zabraňuje v bezpečném používání přístroje.

10. Okamžitě přestaňte používat toto zařízení, pokud je jakkoli poškozeno.

11. Při vznícení nepoužívejte vodní hasící přístroj! V případě potřeby je pro výrobek vhodný pouze suchý práškový hasící přístroj.

12. Je přísně zakázáno měnit, poškozovat nebo zakrývat logo, informace a výrobní štítek na zařízení.

Chraňte před dětmi! Drobné součástky mohou děti spolknout či vdechnout.

Ignorováním následujících bezpečnostních pokynů, může dojít k požáru, úrazu elektrickým proudem, nebo poškození zařízení.

RECYKLACE

Nevyhazujte výrobek ani baterie po skončení životnosti jako netříděný komunální odpad, použijte sběrná místa tříděného odpadu. Více informací o recyklaci tohoto produktu Vám poskytne obecní úřad, organizace pro zpracování domovního odpadu nebo prodejní místo, kde jste produkt zakoupili.

Odpovědnost za vady produktu je 24 měsíců dle zákona České republiky Zákon č. 634/1992 Sb. o ochraně spotřebitele. Životnost baterie je 6 měsíců, kdy při běžném a správném užívání baterie neklesne reálný (jmenovitý) výkon pod 80% jmenovitého výkonu baterie. Životnost LED diod je 6 měsíců, kdy při běžném a správném užívání LED světél je garantováno minimálně 80% svítících LED diod z celkového počtu LED diod v zařízení. Dovozce prohlašuje, že je v rejstříku společnosti plnící povinnost zpětného odběru, odděleného sběru, zpracování, využití a odstraňování elektrozařízení a elektroodpadu REMA.

Nárok na plnění odpovědnosti za vady prodejcem zaniká v případech:

- Poškození vlivem nesprávného používání nebo užívání zařízení v nevyhovujících podmínkách.
- Nerespektování technických specifikací a návodu k použití zařízení.
- Pokusu uživatele o neodbornou opravu, montáž nebo demontáž zařízení.
- Poškození zařízení nebo jakékoliv jeho části vlivem přírodních elementů, např. úder bleskem, vodou, mechanickým poškozením atd.
- Poškození zařízení nebo jakékoliv jeho části vlivem neodborné manipulace.

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

Technické změny a chyby tisku jsou vyhrazeny.



Distribuci značky VIKING zajišťuje společnost:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-power.cz, email: info@best-power.cz

Informace o produktu



VIKING USB flash disk 16GB 4V1

Děkujeme za koupi a projevovou důvěru našim zařízením značky VIKING. Věříme, že Vám Thank you for your purchase and your trust in our VIKING equipment. We believe that they will always serve you well and reliably.

Viking usb flash drive 16GB 4in1 plug into your device. A new capacity device will be detected and you can start transferring, backing up, or copying your files. Automatic detection will occur for the Windows; Linux a Android operating system. To use the card reader on Apple devices, you need to install the iUSB application, which can be found on the iStore or downloaded under the QR code located on the product packaging or the original instructions in AJ. This application also allows you to encrypt your files securely.

The iUSB application supports the following operating systems:
iOS; OSX; Windows; Linux and Android

Model: VIKING USB FLASH 4in1 16GB
Capacity: 16GB
Size: 61.6 x 14 x 9.2 mm
Weight: 20g
System Support: FAT32, exFAT

Supported formats:

Photos: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Music: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Documents: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, pages, numbers, htm, html

Read/write speed for USB3.0: ≥30MB/s / ≥20MB/s
Read/write speed for Lightning, USB-C, micro USB: ≥30MB/s / ≥20MB/s
Encryption support: YES
Certification: FCC, RoHS, CE

WARNINGS AND ALERTS

1. Do not disassemble the device or its accessories.
2. Do not modify, disassemble, open, puncture, remove or otherwise tamper with the rechargeable battery inside the device.
3. Protect from fire and other sources of heat to prevent overheating and damage to the device, including the battery inside the device.
4. Protect from contact with water
5. Do not throw or shake the device.
6. Do not use chemical cleaners to clean the equipment.
7. This equipment is not intended for use by persons (including children) whose physical, sensory or mental disability or lack of experience or knowledge prevents them from using the equipment safely.

The VIKING brand is distributed by:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-power.cz, email: info@best-power.cz

10. Immediately stop using this equipment if it is damaged in any way.
11. Do not use a water extinguisher if it catches fire! If necessary, only a dry powder extinguisher is suitable for the product.
12. It is strictly forbidden to alter, damage or cover the logo, information and nameplate on the device.

Protect from children! Small parts can be swallowed or inhaled by children. Ignoring the following safety instructions may result in fire, electric shock, or damage to the equipment.

RECYCLING

Do not dispose of the product or batteries at the end of their useful life as unsorted municipal waste, use sorted waste collection points. For more information on recycling this product, contact your local municipality, household waste management organization or the point of sale where you purchased the product.

The liability for product defects is 24 months according to the Czech Republic Act No. 634/1992 Coll. on Consumer Protection. The battery life is 6 months, when the real (nominal) power does not fall below 80% of the battery's nominal power under normal and proper use. The LED lifetime is 6 months, when, under normal and correct use of the LED lights, at least 80% of the total number of LEDs in the device are guaranteed to be lit. The importer declares that it is on the REMA register of companies fulfilling the obligation of take-back, separate collection, treatment, recovery and disposal of electrical equipment and electrical waste.

The seller's claim to liability for defects shall cease in the event of:

- Damage due to improper use or use of the equipment in unsuitable conditions.
- Failure to comply with the technical specifications and instructions for use of the equipment.
- Attempts by the user to repair, assemble or dismantle the equipment in an unprofessional manner.
- Damage to the equipment or any part thereof due to natural elements, e.g. lightning, water, mechanical damage, etc.
- Damage to the equipment or any part thereof due to unprofessional handling.

ADDITIONAL INFORMATION

Technical changes and printing errors are subject to change.



Informace o produktu

SK

VIKING USB flash disk 16GB 4V1

Ďakujeme vám za váš nákup a dôveru v naše vybavenie VIKING. Veríme, že vám budú vždy dobre a spoľahlivo slúžiť.

Viking usb flash disk 16GB 4v1 zapojte do svojho zariadenia. Rozpozná sa zariadenie s novou kapacitou a môžete začať prenášať, zálohovať alebo kopírovať svoje súbory. V prípade operačného systému Windows; Linux a Android dôjde k automatickej detekcii. Ak chcete čítačku kariet používať v zariadeniach Apple, musíte si nainštalovať aplikáciu iUSB, ktorú nájdete v obchode iStore alebo si ju stiahnete pod QR kódom umiestneným na obale výrobku alebo v originálnom návode v AJ. Táto aplikácia umožňuje aj bezpečné šifrovanie súborov.

Aplikácia iUSB podporuje nasledujúce operačné systémy:
iOS; OSX; Windows; Linux a Android

Model: VIKING USB FLASH 4v1 16GB
Kapacita: 16 GB
Rozmery: 61,6 x 14 x 9,2 mm
Hmotnosť: 20 g
Podpora systému: FAT32, exFAT

Podporované formáty:

Fotografie: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Hudba: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumenty: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, stránky, čísla, htm, html

Rýchlosť čítania/zápisu pre USB3.0: ≥30MB/s / ≥20MB/s
Rýchlosť čítania/zápisu pre Lightning, USB-C, micro USB: ≥30MB/s / ≥20MB/s
Podpora šifrovania: ÁNO
Certifikácia: FCC, RoHS, CE

VAROVANIA A UPOZORNENIA

1. Nerozoberajte zariadenie ani jeho príslušenstvo.
2. Dobíjateľnú batériu vo vnútri zariadenia neupravujte, nerozoberajte, neatvárajte, neprepichujte, nevyberajte ani s ňou inak nemanipulujte.
3. Chráňte pred ohňom a inými zdrojmi tepla, aby ste zabránili prehriatiu a poškodeniu zariadenia vrátane batérie vo vnútri zariadenia.
4. Chráňte pred kontaktom s vodou
5. Zariadením nehádzte ani ním netraсте.
6. Na čistenie zariadenia nepoužívajte chemické čistiace prostriedky.
7. Toto zariadenie nie je určené na používanie osobami (vrátane detí), ktorým fyzické, zmyslové alebo mentálne postihnutie alebo nedostatok skúseností či znalostí bráni v bezpečnom používaní zariadenia.

10. Okamžite prestaňte používať toto zariadenie, pokud je jakkoli poškozeno.

10. Ak je toto zariadenie akýmkoľvek spôsobom poškodené, okamžite ho prestaňte používať.
11. V prípade požiaru nepoužívajte vodný hasiaci prístroj! V prípade potreby je pre tento výrobok vhodný len suchý práškový hasiaci prístroj.
12. Je prísne zakázané meniť, poškodzovať alebo zakrývať logo, informácie a výrobný štítko na zariadení.

Chráňte pred deťmi! Malé časti môžu deti prehltnúť alebo vdýchnuť.

Ignorovanie nasledujúcich bezpečnostných pokynov môže mať za následok požiar, úraz elektrickým prúdom alebo poškodenie zariadenia.

RECYKLÁCIA

Výrobok ani batérie po skončení ich životnosti nelikvidujte ako netriedený komunálny odpad, využívajte zberné miesta triedeného odpadu. Ďalšie informácie o recyklácii tohto výrobku získate na miestnom obecnom úrade, v organizácii zaoberajúcej sa nakladaním s domovým odpadom alebo na predajnom mieste, kde ste výrobok zakúpili.

Zodpovednosť za vady výrobku je podľa zákona Českej republiky č. 634/1992 Zb. o ochrane spotrebiteľa 24 mesiacov. Životnosť batérie je 6 mesiacov, keď reálny (nominálny) výkon neklesne pod 80 % nominálneho výkonu batérie pri bežnom a správnom používaní. Životnosť LED diód je 6 mesiacov, keď pri bežnom a správnom používaní LED diód svieti zaručene aspoň 80 % z celkového počtu LED diód v zariadení.

Dovozca vyhlasuje, že je zapísaný v registri spoločností REMA, ktoré plnia povinnosť spätného odberu, oddeleného zberu, spracovania, zhodnocovania a zneškodňovania elektrozariadení a elektroodpadu.

Nárok predávajúceho na zodpovednosť za vady zaniká v prípade:

- Poškodenie spôsobené nesprávnym používaním alebo používaním zariadenia v nevhodných podmienkach.
- Nedodržania technických špecifikácií a návodu na používanie zariadenia.
- Pokusov používateľa o opravu, montáž alebo demontáž zariadenia neodborným spôsobom.
- Poškodenie zariadenia alebo akejkoľvek jeho časti v dôsledku prírodných živlov, napr. blesku, vody, mechanického poškodenia atď.
- Poškodenie zariadenia alebo akejkoľvek jeho časti v dôsledku neodbornej manipulácie.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

Technické zmeny a tlačové chyby sa môžu zmeniť.



Informace o produktu

VIKING je distribuovaný spoločnosťou:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-power.cz, email: info@best-power.cz

VIKING USB flash disk 16GB 4V1

Wir danken Ihnen für Ihren Kauf und Ihr Vertrauen in unsere VIKING Geräte. Wir glauben, dass sie Ihnen immer gut und zuverlässig dienen werden.

Viking USB-Flash-Laufwerk 16GB 4in1 in Ihr Gerät einstecken. Ein Gerät mit neuer Kapazität wird erkannt und Sie können mit dem Übertragen, Sichern oder Kopieren Ihrer Dateien beginnen. Bei Windows; Linux a Android-Betriebssystemen erfolgt die Erkennung automatisch. Um den Kartenleser auf Apple-Geräten zu verwenden, müssen Sie die iUSB-Anwendung installieren, die Sie im iStore finden oder über den QR-Code auf der Produktverpackung oder die Originalanleitung in AJ herunterladen können.

Die iUSB-Anwendung unterstützt die folgenden Betriebssysteme:
iOS; OSX; Windows; Linux und Android

Modell: VIKING USB FLASH 4in1 16GB
Kapazität: 16GB
Größe: 61,6 x 14 x 9,2 mm
Gewicht: 20g
Systemunterstützung: FAT32, exFAT

Unterstützte Formate:

Fotos: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Musik: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumente: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, Seiten, Zahlen, htm, html

Lese-/Schreibgeschwindigkeit für USB3.0: ≥30MB/s / ≥20MB/s
Lese-/Schreibgeschwindigkeit für Lightning, USB-C, micro USB: ≥30MB/s / ≥20MB/s
Verschlüsselungsunterstützung: YES
Zertifizierung: FCC, RoHS, CE

WARNUNGEN UND WARNHINWEISE

1. Nehmen Sie das Gerät und sein Zubehör nicht auseinander.
2. Verändern, zerlegen, öffnen, durchstechen, entfernen oder manipulieren Sie den Akku im Gerät nicht.
3. Schützen Sie das Gerät vor Feuer und anderen Wärmequellen, um eine Überhitzung und Beschädigung des Geräts, einschließlich des Akkus im Gerät, zu vermeiden.
4. Vor dem Kontakt mit Wasser schützen.
5. Werfen oder schütteln Sie das Gerät nicht.
6. Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel zur Reinigung des Geräts.
7. Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) bestimmt, die aufgrund einer körperlichen, sensorischen oder geistigen Behinderung oder mangels Erfahrung oder Wissen nicht in der Lage sind, das Gerät sicher zu benutzen.

VIKING wird vertrieben von:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-
-power.cz, email: info@best-power.cz

VIKING USB flash disk 16GB 4V1

Köszönjük a vásárlását és a VIKING felszerelésünkbe vetett bizalmát. Hisszük, hogy mindig jól és megbízhatóan fogják Önt szolgálni.

Viking usb flash meghajtó 16GB 4in1 csatlakoztatható a készülékéhez. Az új kapacitású eszköz felismerésre kerül, és megkezdheti a fájlok átvitelét, biztonsági mentését vagy másolását. Az Windows; Linux a Android operációs rendszer esetében automatikus felismerés történik. A kártyaolvasó Apple-eszközökön történő használatához telepítenie kell az iUSB alkalmazást, amely megtalálható az iStore-ban, vagy letölthető a termék csomagolásán található QR-kód alatt, illetve az AJ eredeti használati utasításában. Ez az alkalmazás lehetővé teszi a fájlok biztonságos titkosítását is.

Az iUSB alkalmazás a következő operációs rendszereket támogatja:
iOS; OSX; Windows; Linux és Android.

Modell: VIKING USB FLASH 4in1 16GB
Kapacitás: 16GB
Méret: 61,6 x 14 x 9,2 mm
Súly: 20g
Rendszertámogatás: FAT32, exFAT

Támogatott formátumok:

Fényképek: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Videó: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Zene: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumentumok: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, oldalak, számok, htm, html

Olvasási/írási sebesség USB3.0 esetén: ≥30MB/s / ≥20MB/s
Olvasási/írási sebesség Lightning, USB-C, micro USB esetén: ≥30MB/s / ≥20MB/s
Titkosítási támogatás: IGEN
Tanúsítás: FCC, RoHS, CE

FIGYELMEZTETÉSEK ÉS RIASZTÁSOK

1. Ne szerelje szét a készüléket vagy annak tartozékait.
2. Ne módosítsa, ne szedje szét, ne nyissa fel, ne lyukassza ki, és ne bábároljon más módon a készülékben lévő újratölthető akkumulátorral.
3. Védje a tűztől és más hőforrásoktól, hogy megakadályozza a készülék túlmelegedését és károsodását, beleértve a készülékben lévő akkumulátort is.
4. Védje a vízzel való érintkezéstől.
5. Ne dobja vagy rázza a készüléket.
6. Ne használjon kémiai tisztítószerkeket a készülék tisztításához.
7. Ezt a berendezést nem olyan személyek (beleértve a gyermekeket is) általi használatra szánják, akik fizikai, érzékszervi vagy szellemi fogyatékosak, illetve tapasztalatuk vagy ismereteik hiánya miatt nem tudják biztonságosan használni a berendezést.

A VIKING forgalmazója:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-
-power.cz, email: info@best-power.cz

10. Stellen Sie die Verwendung dieses Geräts sofort ein, wenn es in irgendeiner Weise beschädigt ist.
11. Verwenden Sie keinen Wasserlöscher, wenn das Gerät Feuer fängt! Falls erforderlich, ist nur ein Trockenpulverlöscher für das Produkt geeignet.
12. Es ist strengstens untersagt, das Logo, die Informationen und das Typenschild des Geräts zu verändern, zu beschädigen oder zu verdecken.

Vor Kindern schützen! Kleinteile können von Kindern verschluckt oder eingeatmet werden. Die Nichtbeachtung der folgenden Sicherheitshinweise kann zu Bränden, Stromschlägen oder Beschädigungen des Geräts führen.

RECYCLING

Entsorgen Sie das Produkt oder die Batterien am Ende ihrer Nutzungsdauer nicht als unsortierten Siedlungsabfall, sondern über die Sammelstellen für sortierten Abfall. Weitere Informationen über das Recycling dieses Produkts erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde, der kommunalen Abfallwirtschaft oder bei der Verkaufsstelle, bei der Sie das Produkt erworben haben.

Die Haftung für Produktfehler beträgt 24 Monate gemäß dem tschechischen Gesetz Nr. 634/1992 Slg. über Verbraucherschutz. Die Lebensdauer der Batterie beträgt 6 Monate, wenn die tatsächliche (Nenn-)Leistung bei normalem und ordnungsgemäßem Gebrauch nicht unter 80 % der Nennleistung der Batterie fällt. Die LED-Lebensdauer beträgt 6 Monate, wenn bei normalem und ordnungsgemäßem Gebrauch der LED-Leuchten mindestens 80 % der Gesamtzahl der LEDs im Gerät garantiert leuchten. Der Importeur erklärt, dass er in das REMA-Register der Unternehmen eingetragen ist, die die Verpflichtung zur Rücknahme, getrennten Sammlung, Behandlung, Verwertung und Entsorgung von Elektrogeräten und Elektroschrott erfüllen.

Der Anspruch des Verkäufers auf Mängelhaftung erlischt im Falle von:

- Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder Einsatz des Geräts unter ungeeigneten Bedingungen.
- Nichteinhaltung der technischen Daten und der Gebrauchsanweisung des Geräts.
- Versuche des Benutzers, das Gerät auf unsachgemäße Weise zu reparieren, zu montieren oder zu demontieren.
- Beschädigung des Geräts oder eines Teils des Geräts durch natürliche Einflüsse, z. B. Blitzschlag, Wasser, mechanische Beschädigung usw.
- Beschädigung des Geräts oder eines Teils davon durch unsachgemäße Handhabung.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Technische Änderungen und Druckfehler sind vorbehalten.



10. Azonnal hagyja abba a berendezés használatát, ha az bármilyen módon megsérült.
11. Ne használjon vízzel oltó készüléket, ha kigyullad! Szükség esetén csak száraz porral oltó készülék alkalmas a termékhez.
12. Szigorúan tilos megváltoztatni, megrongálni vagy letakarni a készüléken lévő logót, információkat és névtáblát.

Védje a gyermekektől! Az apró alkatrészeket a gyermekek lenyelhetik vagy belélegezhetik.

Az alábbi biztonsági utasítások figyelmen kívül hagyása tüzet, áramütést vagy a berendezés károsodását eredményezheti.

VISSZAVÉTEL

Ne dobja ki a terméket vagy az akkumulátorokat élettartamuk végén szelektálatlan kommunális hulladékként, használja a szelektált hulladékgyűjtő pontokat. A termék újrahasznosításával kapcsolatos további információkért forduljon a helyi önkormányzathoz, a háztartási hulladékkezelő szervezethez vagy ahhoz az értékesítési ponthoz, ahol a terméket vásárolta.

A Cseh Köztársaság fogyasztóvédelemről szóló 634/1992. sz. törvénye szerint a termékhibákért való felelősség 24 hónap. Az akkumulátor élettartama 6 hónap, ha a valós (névleges) teljesítmény normál és rendeltetésszerű használat mellett nem csökken az akkumulátor névleges teljesítményének 80%-a alá. A LED-ek élettartama 6 hónap, ha a LED-lámpák normál és helyes használat mellett a készülékben lévő összes LED legalább 80%-a garantáltan világít. Az importőr kijelenti, hogy szerepel az elektromos berendezések és elektromos hulladékok visszavételére, elkülönített gyűjtésére, kezelésére, hasznosítására és ártalmatlanítására vonatkozó kötelezettséget teljesítő vállalatok REMA-nyilvántartásában.

Az eladó hibáért való felelőssége megszűnik abban az esetben, ha:

- A berendezés nem rendeltetésszerű használatából vagy nem megfelelő körülmények közötti használatából eredő károk.
- A berendezés műszaki leírásának és használati utasításának be nem tartása.
- A felhasználó által a berendezés szakszerűtlen javítására, összeszerelésére vagy szétszerelésére tett kísérletek.
- A berendezés vagy annak bármely része természeti elemek, pl. villámcsapás, víz, mechanikai sérülés stb. miatt bekövetkezett sérülése.
- A berendezés vagy annak bármely részének szakszerűtlen kezelésből eredő károsodása.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

A technikai változások és a nyomdai hibák változhatnak.



Informace o produktu

VIKING USB flash disk 4v1 32/64/128GB

Děkujeme za koupi a projevovou důvěru našim zařízením značky VIKING. Věříme, že Vám budou vždy dobře a spolehlivě sloužit.

Viking usb flash disk 4v1 připojte do vašeho zařízení. Dojde k detekci nového kapacitního zařízení a můžete začít přenášet, zálohovat, nebo kopírovat vaše soubory. K automatické detekci dojde u operačního systému Windows; Linux a Android. Pro použití čtečky karet v zařízeních Apple, je potřeba si doinstalovat aplikaci iUSB, kterou naleznete na iStore, nebo stáhnete pod QR kódem umístěným na obalu produktu, nebo originálním návodem v AJ. Tato aplikace Vám navíc dovolí vaše soubory i bezpečně šifrovat.

Aplikace iUSB, podporuje operační systémy:

iOS; OSX; Windows; Linux a Android

Model: VIKING USB FLASH 4v1

Kapacita: 32/64/128GB

Rozměr: 50.8mm*45.2mm

Hmotnost: 17,2g

Podpora systémů: FAT32, exFAT

Podporované formáty:

Fotografie: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff

Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp

Hudba: mp3, wav, acc, m4a, m4r

Dokumenty: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, pages, numbers, htm, html

Rychlost čtení/zápisu pro USB3.0: ≥100MB/s / ≥26MB/s

Rychlost čtení/zápisu pro Lightning, USB-C, micro USB: ≥25MB/s / ≥15MB/s

Podpora šifrování: ANO

Certifikace: FCC, RoHS, CE

VAROVÁNÍ A UPOZORNĚNÍ

1. Zařízení a jeho doplňky nerozebírejte.

2. Neupravujte, nerozebírejte, neotevírejte, nepropichujte, nevynadávejte ani jinak nezasahujte do dobojící baterie uvnitř zařízení.

3. Chraňte před ohněm a jinými zdroji tepla, aby nedošlo k přehřátí a poškození zařízení včetně baterie uvnitř zařízení.

4. Chraňte před stykem s vodou

5. Neházejte a netřeste se zařízením.

6. Nepoužívejte chemické čisticí prostředky k čištění zařízení.

7. Tento přístroj není určen pro používání osobami (včetně dětí), jimž fyzická, smyslová nebo mentální neschopnost či nedostatek zkušeností a znalostí zabráňuje v bezpečném používání přístroje.

Distribuci značky VIKING zajišťuje společnost:

BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,

IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-

-power.cz, email: info@best-power.cz

10. Okamžitě přestaňte používat toto zařízení, pokud je jakkoli poškozeno.

11. Při vznícení nepoužívejte vodní hasicí přístroj! V případě potřeby je pro výrobek vhodný pouze suchý práškový hasicí přístroj.

12. Je přísně zakázáno měnit, poškozovat nebo zakrývat logo, informace a výrobní štítek na zařízení.

Chraňte před dětmi! Drobné součástky mohou děti spolknout či vdechnout.

Ignorováním následujících bezpečnostních pokynů, může dojít k požáru, úrazu elektrickým proudem, nebo poškození zařízení.

RECYKLACE

Nevyhazujte výrobek ani baterie po skončení životnosti jako netříděný komunální odpad, použijte sběrná místa tříděného odpadu. Více informací o recyklaci tohoto produktu Vám poskytne obecní úřad, organizace pro zpracování domovního odpadu nebo prodejní místo, kde jste produkt zakoupili.

Odpovědnost za vady produktu je 24 měsíců dle zákona České republiky Zákon č. 634/1992 Sb. o ochraně spotřebitele. Životnost baterie je 6 měsíců, kdy při běžném a správném užívání baterie neklesne reálný (jmenovitý) výkon pod 80% jmenovitého výkonu baterie. Životnost LED diod je 6 měsíců, kdy při běžném a správném užívání LED světla je garantováno minimálně 80% svítivosti LED diod z celkového počtu LED diod v zařízení.

Dovozce prohlašuje, že je v rejstříku společnosti plnící povinnost zpětného odběru, odděleného sběru, zpracování, využití a odstraňování elektrozařízení a elektroodpadu REMA.

Nárok na plnění odpovědnosti za vady prodejcem zaniká v případě:

- Poškození vlivem nesprávného používání nebo užívání zařízení v nevyhovujících podmínkách.
- Nerespektování technických specifikací a návodu k použití zařízení.
- Pokusu uživatele o neodbornou opravu, montáž nebo demontáž zařízení.
- Poškození zařízení nebo jakékoli jeho části vlivem přírodních elementů, např. úder bleskem, vodou, mechanickým poškozením atd.
- Poškození zařízení nebo jakékoli jeho části vlivem neodborné manipulace.

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

Technické změny a chyby tisku jsou vyhrazeny.



VIKING USB flash disk 4V1 32/64/128GB

Děkujeme za koupi a projevovou důvěru našim zařízením značky VIKING. Věříme, že Vám Thank you for your purchase and your trust in our VIKING equipment. We believe that they will always serve you well and reliably.

Viking usb flash drive 4in1 plug into your device. A new capacity device will be detected and you can start transferring, backing up, or copying your files. Automatic detection will occur for the Windows; Linux a Android operating system. To use the card reader on Apple devices, you need to install the iUSB application, which can be found on the iStore or downloaded under the QR code located on the product packaging or the original instructions in AJ. This application also allows you to encrypt your files securely.

iUSB application, supports operating systems:

iOS; OSX; Windows; Linux and Android

Model: VIKING USB FLASH 4in1

Capacity: 32/64/128GB

Size: 50.8mm*45.2mm

Weight: 17.2g

Support systems: FAT32, exFAT

Supported formats:

Photos: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff

Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp

Music: mp3, wav, acc, m4a, m4r

Documents: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, pages, numbers, htm, html

Read/write speed for USB3.0: ≥100MB/s / ≥26MB/s

Read/write speed for Lightning, USB-C, micro USB: ≥25MB/s / ≥15MB/s

Encryption support: YES

Certification: FCC, RoHS, CE

WARNINGS AND ALERTS

1. Do not disassemble the device or its accessories.

2. Do not modify, disassemble, open, puncture, remove or otherwise tamper with the rechargeable battery inside the device.

3. Protect from fire and other sources of heat to prevent overheating and damage to the device, including the battery inside the device.

4. Protect from contact with water

5. Do not throw or shake the device.

6. Do not use chemical cleaners to clean the equipment.

7. This equipment is not intended for use by persons (including children) whose physical, sensory or mental disability or lack of experience or knowledge prevents them from using the equipment safely.

10. Immediately stop using this equipment if it is damaged in any way.

11. Do not use a water extinguisher if it catches fire! If necessary, only a dry powder extinguisher is suitable for the product.

12. It is strictly forbidden to alter, damage or cover the logo, information and nameplate on the device.

Protect from children! Small parts can be swallowed or inhaled by children.

Ignoring the following safety instructions may result in fire, electric shock, or damage to the equipment.

RECYCLING

Do not dispose of the product or batteries at the end of their useful life as unsorted municipal waste, use sorted waste collection points. For more information on recycling this product, contact your local municipality, household waste management organization or the point of sale where you purchased the product.

The liability for product defects is 24 months according to the Czech Republic Act No. 634/1992 Coll. on Consumer Protection. The battery life is 6 months, when the real (nominal) power does not fall below 80% of the battery's nominal power under normal and proper use. The LED lifetime is 6 months, when, under normal and correct use of the LED lights, at least 80% of the total number of LEDs in the device are guaranteed to be lit.

The importer declares that it is on the REMA register of companies fulfilling the obligation of take-back, separate collection, treatment, recovery and disposal of electrical equipment and electrical waste.

The seller's claim to liability for defects shall cease in the event of:

- Damage due to improper use or use of the equipment in unsuitable conditions.
- Failure to comply with the technical specifications and instructions for use of the equipment.
- Attempts by the user to repair, assemble or dismantle the equipment in an unprofessional manner.
- Damage to the equipment or any part thereof due to natural elements, e.g. lightning, water, mechanical damage, etc.
- Damage to the equipment or any part thereof due to unprofessional handling.

ADDITIONAL INFORMATION

Technical changes and printing errors are subject to change.



The VIKING brand is distributed by:

BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,

IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-

-power.cz, email: info@best-power.cz

Informace o produktu

VIKING USB flash disk 4V1 32/64/128GB

Ďakujeme vám za váš nákup a dôveru v naše vybavenie VIKING. Veríme, že vám budú vždy dobre a spoľahlivo slúžiť.

Viking usb flash disk 4v1 zapojte do svojho zariadenia. Rozpozná sa zariadenie s novou kapacitou a môžete začať prenášať, zálohovať alebo kopírovať svoje súbory. V prípade operačného systému Windows; Linnux a Android dôjde k automatickej detekcii. Ak chcete čítačku kariet používať v zariadeniach Apple, musíte si nainštalovať aplikáciu iUSB, ktorú nájdete v obchode iStore alebo si ju stiahnete pod QR kódom umiestneným na obale výrobku alebo v originálnom návode v AJ. Táto aplikácia umožňuje aj bezpečné šifrovanie súborov.

aplikácia iUSB, podporuje operačné systémy:
iOS; OSX; Windows; Linnux a Android

Model: VIKING USB FLASH 4v1
Kapacita: 32/64/128 GB
Veľkosť: 50,8mm*45,2 mm
Hmotnosť: 17,2 g
Podpora systémov: FAT32, exFAT

Podporované formáty:
Fotografie: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Hudba: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumente: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, stránky, čísla, htm, html

Rýchlosť čítania/zápisu pre USB3.0: ≥100MB/s / ≥26MB/s
Rýchlosť čítania/zápisu pre Lightning, USB-C, micro USB: ≥25MB/s / ≥15MB/s
Podpora šifrovania: AÑO
Certifikácia: FCC, RoHS, CE

VAROVANIA A UPOZORNENIA
1. Nerozoberajte zariadenie ani jeho príslušenstvo.
2. Dobíjateľnú batériu vo vnútri zariadenia neupravujte, nerozoberajte, neatvárajte, neprepichujte, nevyberajte ani s ňou inak nemanipulujte.
3. Chráňte pred ohňom a inými zdrojmi tepla, aby ste zabránili prehriatiu a poškodeniu zariadenia vrátane batérie vo vnútri zariadenia.
4. Chráňte pred kontaktom s vodou
5. Zariadením nehádzte ani ním netraсте.
6. Na čistenie zariadenia nepoužívajte chemické čistiace prostriedky.
7. Toto zariadenie nie je určené na používanie osobami (vrátane detí), ktorým fyzické, zmyslové alebo mentálne postihnutie alebo nedostatok skúseností či znalostí bráni v bezpečnom používaní zariadenia.

VIKING je distribuovaný spoločnosťou:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-
-power.cz, email: info@best-power.cz

VIKING USB flash disk 4V1 32/64/128GB

Wir danken Ihnen für Ihren Kauf und Ihr Vertrauen in unsere VIKING Geräte. Wir glauben, dass sie Ihnen immer gut und zuverlässig dienen werden.

Viking USB-Flash-Laufwerk 4in1 in Ihr Gerät einstecken. Ein Gerät mit neuer Kapazität wird erkannt und Sie können mit dem Übertragen, Sichern oder Kopieren Ihrer Dateien beginnen. Bei Windows; Linnux a Android-Betriebssystemen erfolgt die Erkennung automatisch. Um den Kartenleser auf Apple-Geräten zu verwenden, müssen Sie die iUSB-Anwendung installieren, die Sie im iStore finden oder über den QR-Code auf der Produktverpackung oder die Originalanleitung in AJ herunterladen können.

iUSB-Anwendung, unterstützt Betriebssysteme:
iOS; OSX; Windows; Linnux und Android

Modell: VIKING USB FLASH 4in1
Kapazität: 32/64/128GB
Größe: 50.8mm*45.2mm
Gewicht: 17.2g
Unterstützte Systeme: FAT32, exFAT

Unterstützte Formate:
Fotos: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Musik: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumente: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, Seiten, Zahlen, htm, html

Lese-/Schreibgeschwindigkeit für USB3.0: ≥100MB/s / ≥26MB/s
Lese-/Schreibgeschwindigkeit für Lightning, USB-C, micro USB: ≥25MB/s / ≥15MB/s
Verschlüsselungsunterstützung: YES
Zertifizierung: FCC, RoHS, CE

WARNUNGEN UND WARNHINWEISE
1 Nehmen Sie das Gerät und sein Zubehör nicht auseinander.
2. Verändern, zerlegen, öffnen, durchstechen, entfernen oder manipulieren Sie den Akku im Gerät nicht.
3. Schützen Sie das Gerät vor Feuer und anderen Wärmequellen, um eine Überhitzung und Beschädigung des Geräts, einschließlich des Akkus im Gerät, zu vermeiden.
4. Vor dem Kontakt mit Wasser schützen.
5. Werfen oder schütteln Sie das Gerät nicht.
6. Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel zur Reinigung des Geräts.
7. Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) bestimmt, die aufgrund einer körperlichen, sensorischen oder geistigen Behinderung oder mangels Erfahrung oder Wissen nicht in der Lage sind, das Gerät sicher zu benutzen.

VIKING wird vertrieben von:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-
-power.cz, email: info@best-power.cz

10. Okamžitě přestaňte používat toto zařízení, pokud je jakkoli poškozeno.
10. Ak je toto zariadenie akýmkoľvek spôsobom poškodené, okamžite ho prestaňte používať.
11. V prípade požiaru nepoužívajte vodný hasiaci prístroj! V prípade potreby je pre tento výrobok vhodný len suchý práškový hasiaci prístroj.
12. Je prísne zakázané meniť, poškodzovať alebo zakrývať logo, informácie a výrobný štítok na zariadení.

Chráňte pred deťmi! Malé časti môžu deti prehltnúť alebo vdýchnuť.
Ignorovanie nasledujúcich bezpečnostných pokynov môže mať za následok požiar, úraz elektrickým prúdom alebo poškodenie zariadenia.

RECYKLÁCIA
Výrobok ani batérie po skončení ich životnosti nelikvidujte ako netriedený komunálny odpad, využíajte zberné miesta triedeného odpadu. Ďalšie informácie o recyklácii tohto výrobku získate na miestnom obecnom úrade, v organizácii zaoberajúcej sa nakladaním s domovým odpadom alebo na predajnom mieste, kde ste výrobok zakúpili.

Zodpovednosť za vady výrobku je podľa zákona Českej republiky č. 634/1992 Zb. o ochrane spotrebiteľa 24 mesiacov. Životnosť batérie je 6 mesiacov, keď reálny (nominálny) výkon neklesne pod 80 % nominálneho výkonu batérie pri bežnom a správnom používaní. Životnosť LED diód je 6 mesiacov, keď pri bežnom a správnom používaní LED diód svieti zaručene aspoň 80 % z celkovej počtu LED diód v zariadení.
Dovozca vyhlasuje, že je zapísaný v registri spoločností REMA, ktoré plnia povinnosť spätného odberu, oddeleného zberu, spracovania, zhodnocovania a zneškodňovania elektrozariadení a elektroodpadu.

Nárok predávajúceho na zodpovednosť za vady zaniká v prípade:
- Poškodenie spôsobené nesprávnym používaním alebo používaním zariadenia v nevhodných podmienkach.
- Nedodržania technických špecifikácií a návodu na používanie zariadenia.
- Pokusov používateľa o opravu, montáž alebo demontáž zariadenia neodborným spôsobom.
- Poškodenie zariadenia alebo akejkoľvek jeho časti v dôsledku prírodných živlov, napr. blesku, vody, mechanického poškodenia atď.
- Poškodenie zariadenia alebo akejkoľvek jeho časti v dôsledku neodbornej manipulácie.

ĎALŠIE INFORMÁCIE
Technické zmeny a tlačové chyby sa môžu zmeniť.



Informace o produktu

10. Stellen Sie die Verwendung dieses Geräts sofort ein, wenn es in irgendeiner Weise beschädigt ist.
11. Verwenden Sie keinen Wasserlöscher, wenn das Gerät Feuer fängt! Falls erforderlich, ist nur ein Trockenpulverlöscher für das Produkt geeignet.
12. Es ist strengstens untersagt, das Logo, die Informationen und das Typenschild des Geräts zu verändern, zu beschädigen oder zu verdecken.

Vor Kindern schützen! Kleinteile können von Kindern verschluckt oder eingeatmet werden.
Die Nichtbeachtung der folgenden Sicherheitshinweise kann zu Bränden, Stromschlägen oder Beschädigungen des Geräts führen.

RECYCLING
Entsorgen Sie das Produkt oder die Batterien am Ende ihrer Nutzungsdauer nicht als unsortierten Siedlungsabfall, sondern über die Sammelstellen für sortierten Abfall. Weitere Informationen über das Recycling dieses Produkts erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde, der kommunalen Abfallwirtschaft oder bei der Verkaufsstelle, bei der Sie das Produkt erworben haben.

Die Haftung für Produktfehler beträgt 24 Monate gemäß dem tschechischen Gesetz Nr. 634/1992 Slg. über Verbraucherschutz. Die Lebensdauer der Batterie beträgt 6 Monate, wenn die tatsächliche (Nenn-)Leistung bei normalem und ordnungsgemäßem Gebrauch nicht unter 80 % der Nennleistung der Batterie fällt. Die LED-Lebensdauer beträgt 6 Monate, wenn bei normalem und ordnungsgemäßem Gebrauch der LED-Leuchten mindestens 80 % der Gesamtzahl der LEDs im Gerät garantiert leuchten. Der Importeur erklärt, dass er in das REMA-Register der Unternehmen eingetragen ist, die die Verpflichtung zur Rücknahme, getrennten Sammlung, Behandlung, Verwertung und Entsorgung von Elektrogeräten und Elektroschrott erfüllen.

Der Anspruch des Verkäufers auf Mängelhaftung erlischt im Falle von:
- Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder Einsatz des Geräts unter ungeeigneten Bedingungen.
- Nichteinhaltung der technischen Daten und der Gebrauchsanweisung des Geräts.
- Versuche des Benutzers, das Gerät auf unsachgemäße Weise zu reparieren, zu montieren oder zu demontieren.
- Beschädigung des Geräts oder eines Teils des Geräts durch natürliche Einflüsse, z. B. Blitzschlag, Wasser, mechanische Beschädigung usw.
- Beschädigung des Geräts oder eines Teils davon durch unsachgemäße Handhabung.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN
Technische Änderungen und Druckfehler sind vorbehalten.



Informace o produktu

VIKING USB flash disk 4V1 32/64/128GB

Köszönjük a vásárlását és a VIKING felszerelésünkbe vetett bizalmát. Hisszük, hogy mindig jól és megbízhatóan fogják Önt szolgálni.

Viking usb flash meghajtó 4in1 csatlakoztatható a készülékéhez. Az új kapacitású eszköz felismerésre kerül, és megkezdheti a fájlok átvitelét, biztonsági mentését vagy másolását. Az Windows; Linux a Android operációs rendszer esetében automatikus felismerés történik. A kártyaolvasó Apple-eszközökön történő használatához telepítenie kell az iUSB alkalmazást, amely megtalálható az iStore-ban, vagy letölthető a termék csomagolásán található QR-kód alatt, illetve az AJ eredeti használati utasításában. Ez az alkalmazás lehetővé teszi a fájlok biztonságos titkosítását is.

iUSB alkalmazás, támogatja az operációs rendszereket:
iOS; OSX; Windows; Linux és Android

Modell: VIKING USB FLASH 4in1
Kapacitás: 32/64/128GB
Méret: 50.8mm*45.2mm
Súly: 17.2g
Támogatott rendszerek: FAT32, exFAT

Támogatott formátumok:
Fényképek: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Videó: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Zene: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumentumok: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, oldalak, számok, htm, html

Olvasási/írási sebesség USB3.0 esetén: ≥100MB/s / ≥26MB/s
Olvasási/írási sebesség Lightning, USB-C, micro USB esetén: ≥25MB/s / ≥15MB/s
Titkosítási támogatás: IGEN
Tanúsítás: FCC, RoHS, CE

FIGYELMEZTETÉSEK ÉS RIASZTÁSOK

1. Ne szerelje szét a készüléket vagy annak tartozékait.
2. Ne módosítsa, ne szedje szét, ne nyissa fel, ne lyukassza el, és ne babráljon más módon a készülékben lévő újratölthető akkumulátorral.
3. Védje a tűztől és más hőforrásoktól, hogy megakadályozza a készülék túlmelegedését és károsodását, beleértve a készülékben lévő akkumulátort is.
4. Védje a vízzel való érintkezéstől
5. Ne dobja vagy rázza a készüléket.
6. Ne használjon kémiai tisztítószereket a készülék tisztításához.
7. Ezt a berendezést nem olyan személyek (beleértve a gyermekeket is) általi használatra szerelik, akik fizikai, érzékszervi vagy szellemi fogyatékosak, illetve tapasztalatuk vagy ismereteik hiánya miatt nem tudják biztonságosan használni a berendezést.

A VIKING forgalmazója:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-
-power.cz, email: info@best-power.cz

10. Azonnal hagyja abba a berendezés használatát, ha az bármilyen módon megsérült.
11. Ne használjon vízzel oltó készüléket, ha kigyullad! Szükség esetén csak száraz porral oltó készülék alkalmas a termékhez.
12. Szigorúan tilos megváltoztatni, megrongálni vagy letakarni a készüléken lévő logót, információkat és névtáblát.

Védje a gyermekektől! Az apró alkatrészeket a gyermekek lenyelhetik vagy belelegezhetik. Az alábbi biztonsági utasítások figyelmen kívül hagyása tüzet, áramütést vagy a berendezés károsodását eredményezheti.

VISSZAVÉTEL

Ne dobja ki a terméket vagy az akkumulátorokat élettartamuk végén szelektálatlan kommunális hulladékként, használja a szelektált hulladékgyűjtő pontokat. A termék újrahasznosításával kapcsolatos további információkért forduljon a helyi önkormányzathoz, a háztartási hulladékkezelő szervezethez vagy ahhoz az értékesítési ponthoz, ahol a terméket vásárolta.

A Cseh Köztársaság fogyasztóvédelemről szóló 634/1992. sz. törvénye szerint a termékhibákért való felelősség 24 hónap. Az akkumulátor élettartama 6 hónap, ha a valós (névleges) teljesítmény normál és rendeltetésszerű használat mellett nem csökken az akkumulátor névleges teljesítményének 80%-a alá. A LED-ek élettartama 6 hónap, ha a LED-lámpák normál és helyes használat mellett a készülékben lévő összes LED legalább 80%-a garantáltan világít. Az importőr kijelenti, hogy szerepel az elektromos berendezések és elektromos hulladékok visszavételére, elkülönített gyűjtésére, kezelésére, hasznosítására és ártalmatlanítására vonatkozó kötelezettséget teljesítő vállalatok REMA-nyilvántartásában.

Az eladó hibákért való felelőssége megszűnik abban az esetben, ha:

- A berendezés nem rendeltetésszerű használatából vagy nem megfelelő körülmények közötti használatából eredő károk.
- A berendezés műszaki leírásának és használati utasításának be nem tartása.
- A felhasználó által a berendezés szakszerűtlen javítására, összeszerelésére vagy szétszerelésére tett kísérletek.
- A berendezés vagy annak bármely része természeti elemek, pl. villámcsapás, víz, mechanikai sérülés stb. miatt bekövetkezett sérülése.
- A berendezés vagy annak bármely részének szakszerűtlen kezelésből eredő károsodása.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

A technikai változások és a nyomdai hibák változhatnak.



Informace o produktu

VIKING MEMORY CARD READER V4 USB3.0 4IN1

Děkujeme za koupi a projevou důvěru našim zařízením značky VIKING. Věříme, že Vám budou vždy dobře a spolehlivě sloužit.

Viking čtečku připojte do vašeho zařízení. Dojde k detekci nového kapacitního zařízení a můžete začít přenášet, zálohovat, nebo kopírovat vaše soubory. K automatické detekci dojde u operačního systému Windows; Linux a Android. Pro použití čtečky karet v zařízeních Apple, je potřeba si doinstalovat aplikaci iUSB, kterou naleznete na iStore, nebo stáhnete pod QR kódem umístěným na obalu produktu, nebo originálním návodem v AJ. Tato aplikace Vám navíc dovolí vaše soubory i bezpečně šifrovat.

Aplikace iUSB, podporuje operační systémy:
iOS; OSX; Windows; Linux a Android

Model: VIKING ČTEČKA PAMĚŤOVÝCH KARET V4 USB3.0 4V1
Rozměr: 43 x 50 x 12 mm
Hmotnost: 10g
Podpora systémů: FAT32, exFAT

Podporované formáty:
Fotografie: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Videó: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Hudba: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumenty: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, pages, numbers, htm, html

Rychlost čtení/zápisu pro USB3.0: ≥5Gb/s
Rychlost čtení/zápisu pro Lightning, USB-C, micro USB: ≥12MB
Podpora šifrování: ANO
Certifikace: FCC, RoHS, CE

VAROVÁNÍ A UPOZORNĚNÍ

1. Zařízení a jeho doplňky nerozebírejte.
2. Neupravujte, nerozebírejte, neotevírejte, nepropichujte, nevyndávejte ani jinak nezasahujte do dobíjecí baterie uvnitř zařízení.
3. Chraňte před ohněm a jinými zdroji tepla, aby nedošlo k přehřátí a poškození zařízení včetně baterie uvnitř zařízení.
4. Chraňte před stykem s vodou
5. Neházejte a netřeste se zařízením.
6. Nepoužívejte chemické čisticí prostředky k čištění zařízení.
7. Tento přístroj není určen pro používání osobami (včetně dětí), jimž fyzická, smyslová nebo mentální neschopnost či nedostatek zkušeností a znalostí zabraňuje v bezpečném používání přístroje.

10. Okamžitě přestaňte používat toto zařízení, pokud je jakkoli poškozeno.
11. Při vznícení nepoužívejte vodní hasicí přístroj! V případě potřeby je pro výrobek vhodný pouze suchý práškový hasicí přístroj.
12. Je přísně zakázáno měnit, poškozovat nebo zakrývat logo, informace a výrobní štítek na zařízení.

Chraňte před dětmi! Drobné součástky mohou děti spolknout či vdechnout.

Ignorováním následujících bezpečnostních pokynů, může dojít k požáru, úrazu elektrickým proudem, nebo poškození zařízení.

RECYKLACE

Nevyhazujte výrobek ani baterie po skončení životnosti jako netříděný komunální odpad, použijte sběrná místa tříděného odpadu. Více informací o recyklaci tohoto produktu Vám poskytne obecní úřad, organizace pro zpracování domovního odpadu nebo prodejní místo, kde jste produkt zakoupili.

Odpovědnost za vady produktu je 24 měsíců dle zákona České republiky Zákon č. 634/1992 Sb. o ochraně spotřebitele. Životnost baterie je 6 měsíců, kdy při běžném a správném užívání baterie neklesne reálný (jmenovitý) výkon pod 80% jmenovitého výkonu baterie. Životnost LED diod je 6 měsíců, kdy při běžném a správném užívání LED světla je garantováno minimálně 80% svítících LED diod z celkového počtu LED diod v zařízení.

Dovozce prohlašuje, že je v rejstříku společností plnící povinnost zpětného odběru, odděleného sběru, zpracování, využití a odstraňování elektrozařízení a elektroodpadu REMA.

Nárok na plnění odpovědnosti za vady prodejcem zaniká v případě:

- Poškození vlivem nesprávného používání nebo užívání zařízení v nevhodných podmínkách.
- Nerespektování technických specifikací a návodu k použití zařízení.
- Pokusu uživatele o neodbornou opravu, montáž nebo demontáž zařízení.
- Poškození zařízení nebo jakékoliv jeho části vlivem přírodních elementů, např. úder bleskem, vodou, mechanickým poškozením atd.
- Poškození zařízení nebo jakékoliv jeho části vlivem neodborné manipulace.

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

Technické změny a chyby tisku jsou vyhrazeny.



Informace o produktu

Distribuci značky VIKING zajišťuje společnost:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-
-power.cz, email: info@best-power.cz

VIKING MEMORY CARD READER V4 USB3.0 4IN1

Děkujeme za koupi a projevenou důvěru našim zařízením značky VIKING. Věříme, že Vám Thank you for your purchase and your trust in our VIKING equipment. We believe that they will always serve you well and reliably.

Connect the Viking reader to your device. A new capacitive device will be detected and you can start transferring, backing up, or copying your files. Automatic detection will occur for Windows; Linux and Android operating systems. To use the card reader on Apple devices, you need to install the iUSB app, which can be found on the iStore or downloaded under the QR code located on the product packaging or the original instructions in AJ. This app also allows you to encrypt your files securely.

iUSB application, supports operating systems:
iOS; OSX; Windows; Linux and Android

Model: VIKING USB FLASH 4in1
Size: 43 x 50 x 12 mm
Weight: 17.2g
Support systems: FAT32, exFAT

Supported formats:
Photos: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Music: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Documents: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, pages, numbers, htm, html

Read/write speed for USB3.0: ≥5Gb/s
Read/write speed for Lightning, USB-C, micro USB: ≥12MB/s
Encryption support: YES
Certification: FCC, RoHS, CE

WARNINGS AND ALERTS

1. Do not disassemble the device or its accessories.
2. Do not modify, disassemble, open, puncture, remove or otherwise tamper with the rechargeable battery inside the device.
3. Protect from fire and other sources of heat to prevent overheating and damage to the device, including the battery inside the device.
4. Protect from contact with water
5. Do not throw or shake the device.
6. Do not use chemical cleaners to clean the equipment.
7. This equipment is not intended for use by persons (including children) whose physical, sensory or mental disability or lack of experience or knowledge prevents them from using the equipment safely.

The VIKING brand is distributed by:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-power.cz, email: info@best-power.cz

10. Immediately stop using this equipment if it is damaged in any way.
11. Do not use a water extinguisher if it catches fire! If necessary, only a dry powder extinguisher is suitable for the product.
12. It is strictly forbidden to alter, damage or cover the logo, information and nameplate on the device.

Protect from children! Small parts can be swallowed or inhaled by children. Ignoring the following safety instructions may result in fire, electric shock, or damage to the equipment.

RECYCLING

Do not dispose of the product or batteries at the end of their useful life as unsorted municipal waste, use sorted waste collection points. For more information on recycling this product, contact your local municipality, household waste management organization or the point of sale where you purchased the product.

The liability for product defects is 24 months according to the Czech Republic Act No. 634/1992 Coll. on Consumer Protection. The battery life is 6 months, when the real (nominal) power does not fall below 80% of the battery's nominal power under normal and proper use. The LED lifetime is 6 months, when, under normal and correct use of the LED lights, at least 80% of the total number of LEDs in the device are guaranteed to be lit. The importer declares that it is on the REMA register of companies fulfilling the obligation of take-back, separate collection, treatment, recovery and disposal of electrical equipment and electrical waste.

The seller's claim to liability for defects shall cease in the event of:

- Damage due to improper use or use of the equipment in unsuitable conditions.
- Failure to comply with the technical specifications and instructions for use of the equipment.
- Attempts by the user to repair, assemble or dismantle the equipment in an unprofessional manner.
- Damage to the equipment or any part thereof due to natural elements, e.g. lightning, water, mechanical damage, etc.
- Damage to the equipment or any part thereof due to unprofessional handling.

ADDITIONAL INFORMATION

Technical changes and printing errors are subject to change.



Informace o produktu

VIKING MEMORY CARD READER V4 USB3.0 4IN1

Ďakujeme vám za váš nákup a dôveru v naše vybavenie VIKING. Veríme, že vám budú vždy dobre a spoľahlivo slúžiť.

Pripojte čítačku Viking k zariadeniu. Rozpozná sa nové kapacitné zariadenie a môžete začať prenášať, zálohovať alebo kopírovať súbory. V prípade operačných systémov Windows; Linux a Android dôjde k automatickej detekcii. Ak chcete čítačku kariet používať v zariadeniach Apple, musíte si nainštalovať aplikáciu iUSB, ktorú nájdete v obchode iStore alebo si ju môžete stiahnuť pod QR kódom umiestneným na obale výrobku alebo v originálnom návode v AJ. Táto aplikácia umožňuje aj bezpečné šifrovanie súborov.

aplikácia iUSB, podporuje operačné systémy:
iOS; OSX; Windows; Linux a Android

Model: VIKING USB FLASH 4v1
Veľkosť: 43 x 50 x 12 mm
Hmotnosť: 17,2 g
Podpora systémov: FAT32, exFAT

Podporované formáty:
Fotografie: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Hudba: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumenty: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, stránky, čísla, htm, html

Rýchlosť čítania/zápisu pre USB3.0: ≥5Gb/s
Rýchlosť čítania/zápisu pre Lightning, USB-C, micro USB: ≥12MB/s
Podpora šifrovania: ANO
Certifikácia: FCC, RoHS, CE

VAROVANIA A UPOZORNENIA

1. Nerozoberajte zariadenie ani jeho príslušenstvo.
2. Dobíjateľnú batériu vo vnútri zariadenia neupravujte, nerozoberajte, neotvárajte, neprepichujte, nevyberajte ani s ňou inak nemanipulujte.
3. Chráňte pred ohňom a inými zdrojmi tepla, aby ste zabránili prehriatiu a poškodeniu zariadenia vrátane batérie vo vnútri zariadenia.
4. Chráňte pred kontaktom s vodou
5. Zariadením nehádzajte ani ním netraste.
6. Na čistenie zariadenia nepoužívajte chemické čistiace prostriedky.
7. Toto zariadenie nie je určené na používanie osobami (vrátane detí), ktorým fyzické, zmyslové alebo mentálne postihnutie alebo nedostatok skúseností či znalostí bráni v bezpečnom používaní zariadenia.

10. Okamžite prestaňte používať toto zariadenie, pokud je jakkoli poškozeno.

10. Ak je toto zariadenie akýmkoľvek spôsobom poškodené, okamžite ho prestaňte používať. 11. V prípade požiaru nepoužívajte vodný hasiaci prístroj! V prípade potreby je pre tento výrobok vhodný len suchý práškový hasiaci prístroj.

12. Je prísne zakázané meniť, poškodzovať alebo zakrývať logo, informácie a výrobný štítk na zariadení.

Chráňte pred deťmi! Malé časti môžu deti prehltnúť alebo vdýchnuť.

Ignorovanie nasledujúcich bezpečnostných pokynov môže mať za následok požiar, úraz elektrickým prúdom alebo poškodenie zariadenia.

RECYKLÁCIA

Výrobok ani batérie po skončení ich životnosti nelikvidujte ako netriedený komunálny odpad, využívajte zberné miesta triedeného odpadu. Ďalšie informácie o recyklácii tohto výrobku získate na miestnom obecnom úrade, v organizácii zaoberajúcej sa nakladaním s domovým odpadom alebo na predajnom mieste, kde ste výrobok zakúpili.

Zodpovednosť za vady výrobku je podľa zákona Českej republiky č. 634/1992 Zb. o ochrane spotrebiteľa 24 mesiacov. Životnosť batérie je 6 mesiacov, keď reálny (nominálny) výkon neklesne pod 80 % nominálneho výkonu batérie pri bežnom a správnom používaní. Životnosť LED diód je 6 mesiacov, keď pri bežnom a správnom používaní LED diód svieti zaručene aspoň 80 % z celkového počtu LED diód v zariadení.

Dovozca vyhlasuje, že je zapísaný v registri spoločností REMA, ktoré plnia povinnosť spätného odberu, oddeleného zberu, spracovania, zhodnocovania a zneškodňovania elektrozariadení a elektroodpadu.

Nárok predávajúceho na zodpovednosť za vady zaniká v prípade:

- Poškodenie spôsobené nesprávnym používaním alebo používaním zariadenia v nevhodných podmienkach.
- Nedodržania technických špecifikácií a návodu na používanie zariadenia.
- Pokusov používateľa o opravu, montáž alebo demontáž zariadenia neodborným spôsobom.
- Poškodenie zariadenia alebo akejkoľvek jeho časti v dôsledku prírodných živlov, napr. blesku, vody, mechanického poškodenia atď.
- Poškodenie zariadenia alebo akejkoľvek jeho časti v dôsledku neodbornej manipulácie.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

Technické zmeny a tlačové chyby sa môžu zmeniť.



Informace o produktu

VIKING je distribuovaný spoločnosťou:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-power.cz, email: info@best-power.cz

VIKING MEMORY CARD READER V4 USB3.0 4IN1

Wir danken Ihnen für Ihren Kauf und Ihr Vertrauen in unsere VIKING Geräte. Wir glauben, dass sie Ihnen immer gut und zuverlässig dienen werden.

Schließen Sie das Viking Lesegerät an Ihr Gerät an. Ein neues kapazitives Gerät wird erkannt und Sie können mit dem Übertragen, Sichern oder Kopieren Ihrer Dateien beginnen. Bei Windows-, Linux- und Android-Betriebssystemen erfolgt die Erkennung automatisch. Um das Kartenlesegerät auf Apple-Geräten zu verwenden, müssen Sie die iUSB-App installieren, die Sie im iStore finden oder über den QR-Code auf der Produktverpackung oder die Originalanleitung in AJ herunterladen können. Mit dieser App können Sie Ihre Dateien auch sicher verschlüsseln.

iUSB-Anwendung, unterstützt Betriebssysteme:
iOS; OSX; Windows; Linux und Android

Modell: VIKING USB FLASH 4in1
Größe: 43 x 50 x 12 mm
Gewicht: 17.2g
Unterstützte Systeme: FAT32, exFAT

Unterstützte Formate:
Fotos: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Musik: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumente: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, Seiten, Zahlen, htm, html

Lese-/Schreibgeschwindigkeit für USB3.0: ≥5Gb/s
Lese-/Schreibgeschwindigkeit für Lightning, USB-C, micro USB: ≥12MB/s
Verschlüsselungsunterstützung: YES
Zertifizierung: FCC, RoHS, CE

WARNUNGEN UND WARNHINWEISE

1. Nehmen Sie das Gerät und sein Zubehör nicht auseinander.
2. Verändern, zerlegen, öffnen, durchstechen, entfernen oder manipulieren Sie den Akku im Gerät nicht.
3. Schützen Sie das Gerät vor Feuer und anderen Wärmequellen, um eine Überhitzung und Beschädigung des Geräts, einschließlich des Akkus im Gerät, zu vermeiden.
4. Vor dem Kontakt mit Wasser schützen.
5. Werfen oder schütteln Sie das Gerät nicht.
6. Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel zur Reinigung des Geräts.
7. Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) bestimmt, die aufgrund einer körperlichen, sensorischen oder geistigen Behinderung oder mangels Erfahrung oder Wissen nicht in der Lage sind, das Gerät sicher zu benutzen.

VIKING wird vertrieben von:

BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-power.cz, email: info@best-power.cz

HU

VIKING MEMORY CARD READER V4 USB3.0 4IN1

Köszönjük a vásárlását és a VIKING felszerelésünkbe vetett bizalmát. Hisszük, hogy mindig jól és megbízhatóan fogják Önt szolgálni.

Csatlakoztassa a Viking olvasót a készülékéhez. Az új kapacitív eszköz felismerésre kerül, és megkezdheti a fájlok átvitelét, biztonsági mentését vagy másolását. Az automatikus felismerés Windows; Linux és Android operációs rendszerek esetén történik. A kártyaolvasó Apple-eszközökön történő használatához telepítenie kell az iUSB alkalmazást, amely megtalálható az iStore-ban, vagy letölthető a termék csomagolásán található QR-kód alatt, illetve az AJ eredeti használati utasításában. Ez az alkalmazás lehetővé teszi a fájlok biztonságos titkosítását is.

iUSB alkalmazás, támogatja az operációs rendszereket:
iOS; OSX; Windows; Linux és Android

Modell: VIKING USB FLASH 4in1
Méret: 43 x 50 x 12 mm
Súly: 17.2g
Támogatott rendszerek: FAT32, exFAT

Támogatott formátumok:
Fényképek: jpg, gif, tif, png, bmp, jpeg, fiff
Video: mov, mpg, vob, wmv, rmvb, avi, mp4, mkv, flv, mpg, rm, 3gp
Zene: mp3, wav, acc, m4a, m4r
Dokumentumok: doc, ppt, xls, xlsx, pdf, oldalak, számok, htm, html

Olvasási/írási sebesség USB3.0 esetén: ≥5Gb/s
Olvasási/írási sebesség Lightning, USB-C, micro USB esetén: ≥12MB/s
Titkosítási támogatás: IGEN
Tanúsítás: FCC, RoHS, CE

FIGYELMEZTETÉSEK ÉS RIASZTÁSOK

1. Ne szerelje szét a készüléket vagy annak tartozékait.
2. Ne módosítsa, ne szedje szét, ne nyissa fel, ne lyukassza ki, ne távolítsa el, és ne babráljon más módon a készülékben lévő újratölthető akkumulátorral.
3. Védje a tűztől és más hőforrásoktól, hogy megakadályozza a készülék túlmelegedését és károsodását, beleértve a készülékben lévő akkumulátort is.
4. Védje a vízzel való érintkezéstől
5. Ne dobja vagy rázza a készüléket.
6. Ne használjon kémiai tisztítószereket a készülék tisztításához.
7. Ezt a berendezést nem olyan személyek (beleértve a gyermekeket is) általi használatra szánják, akik fizikai, érzékszervi vagy szellemi fogyatékoságuk, illetve tapasztalatuk vagy ismereteik hiánya miatt nem tudják biztonságosan használni a berendezést.

10. Stellen Sie die Verwendung dieses Geräts sofort ein, wenn es in irgendeiner Weise beschädigt ist.
11. Verwenden Sie keinen Wasserlöscher, wenn das Gerät Feuer fängt! Falls erforderlich, ist nur ein Trockenpulverlöscher für das Produkt geeignet.
12. Es ist strengstens untersagt, das Logo, die Informationen und das Typenschild des Geräts zu verändern, zu beschädigen oder zu verdecken.

Vor Kindern schützen! Kleinteile können von Kindern verschluckt oder eingeatmet werden. Die Nichtbeachtung der folgenden Sicherheitshinweise kann zu Bränden, Stromschlägen oder Beschädigungen des Geräts führen.

RECYCLING

Entsorgen Sie das Produkt oder die Batterien am Ende ihrer Nutzungsdauer nicht als unsortierten Siedlungsabfall, sondern über die Sammelstellen für sortierten Abfall. Weitere Informationen über das Recycling dieses Produkts erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde, der kommunalen Abfallwirtschaft oder bei der Verkaufsstelle, bei der Sie das Produkt erworben haben.

Die Haftung für Produktfehler beträgt 24 Monate gemäß dem tschechischen Gesetz Nr. 634/1992 Slg. über Verbraucherschutz. Die Lebensdauer der Batterie beträgt 6 Monate, wenn die tatsächliche (Nenn-)Leistung bei normalem und ordnungsgemäßen Gebrauch nicht unter 80 % der Nennleistung der Batterie fällt. Die LED-Lebensdauer beträgt 6 Monate, wenn bei normalem und ordnungsgemäßen Gebrauch der LED-Leuchten mindestens 80 % der Gesamtzahl der LEDs im Gerät garantiert leuchten. Der Importeur erklärt, dass er in das REMA-Register der Unternehmen eingetragen ist, die die Verpflichtung zur Rücknahme, getrennten Sammlung, Behandlung, Verwertung und Entsorgung von Elektrogeräten und Elektroschrott erfüllen.

Der Anspruch des Verkäufers auf Mängelhaftung erlischt im Falle von:

- Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder Einsatz des Geräts unter ungeeigneten Bedingungen.
- Nichteinhaltung der technischen Daten und der Gebrauchsanweisung des Geräts.
- Versuche des Benutzers, das Gerät auf unsachgemäße Weise zu reparieren, zu montieren oder zu demontieren.
- Beschädigung des Geräts oder eines Teils des Geräts durch natürliche Einflüsse, z. B. Blitzschlag, Wasser, mechanische Beschädigung usw.
- Beschädigung des Geräts oder eines Teils davon durch unsachgemäße Handhabung.

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Technische Änderungen und Druckfehler sind vorbehalten.



10. Azonnal hagyja abba a berendezés használatát, ha az bármilyen módon megsérült.
11. Ne használjon vízzel oltó készüléket, ha kigyullad! Szükség esetén csak száraz porral oltó készülék alkalmas a termékhez.
12. Szigorúan tilos megváltoztatni, megrongálni vagy letakarni a készüléken lévő logót, információkat és névtáblát.

Védje a gyermekektől! Az apró alkatrészeket a gyermekek lenyelhetik vagy belélegezhetik. Az alábbi biztonsági utasítások figyelmen kívül hagyása tüzet, áramütést vagy a berendezés károsodását eredményezheti.

VISSZAVÉTEL

Ne dobja ki a terméket vagy az akkumulátorokat élettartamuk végén szelektálatlan kommunális hulladékként, használja a szelektált hulladékgyűjtő pontokat. A termék újrahasznosításával kapcsolatos további információkért forduljon a helyi önkormányzathoz, a háztartási hulladékkezelő szervezethez vagy ahhoz az értékesítési ponthoz, ahol a terméket vásárolta.

A Cseh Köztársaság fogyasztóvédelemről szóló 634/1992. sz. törvénye szerint a termékhibákért való felelősség 24 hónap. Az akkumulátor élettartama 6 hónap, ha a valós (névleges) teljesítmény normál és rendeltetésszerű használat mellett nem csökken az akkumulátor névleges teljesítményének 80%-a alá. A LED-ek élettartama 6 hónap, ha a LED-lámpák normál és helyes használat mellett a készülékben lévő összes LED legalább 80%-a garantáltan világít. Az importőr kijelenti, hogy szerepel az elektromos berendezések és elektromos hulladékok visszavételére, elkülönített gyűjtésére, kezelésére, hasznosítására és ártalmatlanítására vonatkozó kötelezettséget teljesítő vállalatok REMA-nyilvántartásában.

- Az eladó hibákért való felelőssége megszűnik abban az esetben, ha:
- A berendezés nem rendeltetésszerű használatából vagy nem megfelelő körülmények közötti használatából eredő károk.
 - A berendezés műszaki leírásának és használati utasításának be nem tartása.
 - A felhasználó által a berendezés szakszerűtlen javítására, összeszerelésére vagy szétszerelésére tett kísérletek.
 - A berendezés vagy annak bármely része természeti elemek, pl. villámcsapás, víz, mechanikai sérülés stb. miatt bekövetkezett sérülése.
 - A berendezés vagy annak bármely részének szakszerűtlen kezelésből eredő károsodása.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

A technikai változások és a nyomdai hibák változhatnak.



A VIKING forgalmazója:
BONA SPES s.r.o., Řepčín 250, Olomouc 77900,
IČO: 03476774, DIČ: CZ03476774, tel: +420 777 109 009, www.best-power.cz, email: info@best-power.cz

Informace o produktu